



**SZPITAL UNIWERSYTECKI NR 2 IM. DR JANA BIZIELA W BYDGOSZCZY
85-168 BYDGOSZCZ, UL. UJEJSKIEGO 75**

Dział Zamówień Publicznych i Zaopatrzenia
Tel. (52) 36-55-352, (52) 36-55-296, (52) 36-55-495, (52) 36-55-521
Fax. (52) 36-55-752

ISO 9001:2008

NZZ/73/P/11

Bydgoszcz, dnia 09.11.2011 r.

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę aparatu rentgenowskiego z ramieniem C, nr sprawy NZZ/73/P/11.

ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA

Działając na podstawie art. 38, ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 z późn. zm.) w związku z pytaniami zadanyymi w toku postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w w/w sprawie, Zamawiający udziela odpowiedzi:

Zapytanie 1

Czy Zamawiający Czy zamawiający dopuści do przetargu aparat z szybkością chłodzenia min 50kHU/min?

Odpowiedź

Zamawiający nie dopuszcza takiego rozwiązania.

Zapytanie 2

Czy zamawiający dopuści do przetargu aparat z generatorem o mocy min 5kW?

Odpowiedź

Zamawiający nie dopuszcza takiego rozwiązania.

Zapytanie 3

Czy zamawiający dopuści do przetargu aparat z generatorem o częstotliwości min 40kHz?

Odpowiedź

Zamawiający nie dopuszcza takiego rozwiązania.

Zapytanie 4

Czy zamawiający dopuści do przetargu aparat z prądem radiografii min 60mA?

Odpowiedź

Zamawiający nie dopuszcza takiego rozwiązania.

Zapytanie 5

Czy zamawiający dopuści do przetargu aparat o głębokości ramienia min 68cm?

Odpowiedź

Zamawiający nie dopuszcza takiego rozwiązania.

Zapytanie 6

Czy zamawiający dopuści do przetargu aparat z manualnym ruchem obrotowym ramienia?

Odpowiedź

Zamawiający nie dopuszcza takiego rozwiązania.

Zamawiający